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Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Пархоменко Олена - кандидат економічних наук, доцент,
PhD, викладач Каразінської школи бізнесу ХНУ імені В.Н. Каразіна, автор низки навчально-
методичних розробок із фінансового менеджменту, економічного аналізу, питань бізнесу та
розвитку підприємництва.
Назва: Визначення Цілей сталого розвитку в діяльності закладів загальної середньої освіти
Мета: Ознайомити слухачів із ЦСР, надати практичні інструменти для визначення
пріоритетів при реалізації сталої моделі функціонування закладів освіти та побудови
особистісної моделі сталої поведінки.
Зміст:

Що таке сталий розвиток?1.
17 цілей сталого розвитку (ЦСР): навіщо нам знати про них і що ми можемо зробити2.
для їх досягнення?
Як інтегрувати Цілі сталого розвитку в концепцію діяльності закладу освіти?3.
Ефективне партнерство з усіма зацікавленими сторонами: побудова матриці4.
стейкхолдерів, визначення пріоритетних для закладу освіти ЦСР.
Персональний профіль ЦСР.5.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Наскрізні навички, Робота школи, Практичні прийоми
Сформовані компетентності: професійні, інноваційність, навчання впродовж життя
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару зможуть опанувати знання про сутність



і значення концепції сталого розвитку, а також навчаться використовувати інструменти для
визначення пріоритетних ЦСР у діяльності закладу освіти і власному житті.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

